

# Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [glogar@czs.muni.cz](mailto:glogar@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde: JARNÍ SEMESTR 2016**

## Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	FSS
Obor studia:	Energy Security Studies
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr.
Hostitelská VŠ:	University of Tennessee at Chattanooga
Hostitelská země:	USA
Začátek pobytu:	07/01/2016
Konec pobytu:	04/05/2016
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	English

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano  ~~Ne~~

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano  ~~Ne~~

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano  ~~Ne~~

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

<http://www.utc.edu/records/course-catalogs.php>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?
Transcript of Records, Learning Agreement, IELTS (případně TOEFL), reference letter, motivation letter, Immunization Form, passport scan, J-1 Information Sheet
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat?
V mém případě to byli cca 4 měsíce.
Bylo potřeba vízum?
Ano.
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza:
délka čekání na vízum: Nejříve je potřeba si zarezervovat termín na ambasádě, do týdne od pohovoru by měl být doručeny pas s vízem. výše poplatku za udělení víza: \$160 + \$180 SEVIS poplatek

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém?
Ano, měla.
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány?
Ano.
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?
Ano.
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?
Zaregistrovat se do kurzu je možné až po přidělení registračního kódu koordinátorem z UTC. Některé kurzy vyžadují aby student v minulosti absolvoval podobné nebo „přípravné“ kurzy, takže v tomto případě vzniká omezení pro výměnné studenty. Vždy je ale možné vyucujícího kontaktovat osobně a požádat o výjimku. Kurzy je možné menit v průběhu prvních dvou týdnů od začátku semestru.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?
Ano.
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány.
UTC používá tzv. credit hours, které se přepočítávají v poměru 1:2 - credit hours:ECTS. Nemusí to tak být v každém případě (cizí jazyky, sport), ve finále o přepočtu rozhoduje osoba pověřená uznáním learning agreementu.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:
Předměty se vyucují 2x týdně/1h15m, nebo jednou týdně jako dvojité session, cizí 2.5h. Některí vyucující vyžadují přítomnost na hodinách, jiní ne, v každém případě je prezence ohodnocena a

<p>muze rozhodnout o finalni znamce. Vyucujici vetsinou vyzaduji urcity pocet reaction papers, které reagují na zadane readings. Některé předměty zahrnují i projekty a následně prezentace.</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:</p> <p>Vyuka je více interaktivní, hodně se diskutuje a reaguje na aktuální dění, studenti mají možnost rozhodnout o tématu diskuze nebo o typu závěrečné zkoušky.</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál?</p> <p>Studenti jsou povinni zakoupit si knihy, další studijní materiál je zprostředkován vyučujícím v informačním systému.</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?</p> <p>Public Opinion (Dr. Elizabeth Norell), World Politics (Dr. Jessica Auchter), American Government (Evan Gross).</p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny?</p> <p>UTC knihovna je úplně nová, plně vybavená – počítače, tiskárny, study rooms pro 4 až 12 osob, Starbucks, Writing Centre...</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:</p> <p>V rámci knihovny se student obejde bez svého notebooku. Počítačů je dost, všechny poskytují přístup na internet a k tiskárnám.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování:</p> <p>Vyměnný student obdrží od UTC \$10 určených pro tisk a kopírování.</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentická organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké?</p> <p>V rámci UTC funguje International Student Organization (ISO), která pořádá akce speciálně pro výměnné studenty. Většinou se jedná o studentské party, aby se studenti měli možnost seznámit a potom se už domlouvají mezi sebou na organizaci výletu a podobně.</p>
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místními studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:</p> <p>1</p>

### 3. Praktické otázky pobytu

<p>Typ ubytování:</p> <p>Stophel apartments - byt se 3 spolubydlicemi, 4 oddělené pokoje, 2 koupelny.</p>
<p>Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně: )</p>

<p>Jako vymenny student v ramci bilateralni smlouvy jsem hradila ubytovani a stravu (38 000CZK) studentovi z UTC, který pojede studovat na MU a obráceně.</p>
<p>Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést?</p> <p>Vybavenost je velmi dobrá, na začátek student potřebuje jen oblečení, hygienické potřeby a notebook.</p>
<p>Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování?</p> <p>O ubytování si student musí zazadat online po tom, co mu bude přidělena identifikační číslo. Já jsem si o ubytování zadala cca měsíc před odjezdem.</p>
<p>Jaké jsou možnosti stravování?</p> <p>Student který cestuje v rámci bilateralní smlouvy obdrží od UTC meal plan, který potom podle vlastního uvážení využívá v průběhu semestru. UTC kantýna nabízí radu fast-food možností a all-you-can-eat jídelnu.</p>
<p>Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR</p> <p>Ceny potravin jsou určité vyšší, ale pokud má student meal plan neutratí za potraviny mimo kampusu moc.</p>
<p>Způsob dopravy do místa pobytu: letecky</p> <p>Orientační cena: 19000CZK</p> <p>Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: určité se vyplatí koupit zpáteční letenku a udělat tak co nejdříve po potvrzení výměnného pobytu. Pro lety do USA doporučuji <a href="http://www.kayak.com">www.kayak.com</a></p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)</p> <p>Z UTC kampusu je možné dostat se autobusem do centra, případně k nákupnímu centru. Do centra se člověk dostane i pěšky za cca 15 minut, nákupní centrum je asi 15min autem.</p>
<p>Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?</p> <p>Po příjezdu je třeba vyřídit formalities s international student office jako např. kopie víza a pasu. Není třeba zadat o povolení k pobytu.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?)</p> <p>UTC vyžaduje vlastní pojištění, ale pokud splníte požadavky krytí můžete se pojistit i v ČR. Union cestovní pojištění. Orientační cena 8000CZK na 4 měsíce.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?</p> <p>Ne.</p>
<p>Pracoval/a jste během studia?</p> <p>Ne.</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?</p> <p>Studenti mohou pracovat omezený počet hodin v rámci kampusu. (podmínky neznám)</p>

Tipy na využití volného času:

Outdoor aktivity (hiking, rock climbing);

UTC poskytuje studentům vstup do sportovního komplexu Arc kde je posilovna, cvičebni sály (zumba, pilates, yoga), bazen;

Nocni život 😊

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10 000
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	
Vlastní zdroje + stipendium MU pro kratkodoby studijní pobyt (45 000).	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku: \$35 za online přihlasku

b/ výše školného:

c/ výše ostatních poplatků (jakých):

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: cca \$250

a/ z toho ubytování:

b/ z toho stravování:

c/ cestování a volný čas:

#### 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
12 credit hours
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
29 ECTS
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
Ano.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?
/

#### 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný):

1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Ne
Co doporučujete vzít si s sebou: Oblečení, hygienické potřeby, notebook.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Vybavenost a udržovanost kampusu.
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: /
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod. <a href="http://www.utc.edu">www.utc.edu</a>